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 Лидер Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић оценио је пуштање са разгласа
поруке "Ђиласе, лопове" у близини зграде где живи породица председника Странке
слободе и правде као "чист терор", за који је оптужио СНС и Александра Вучића, а за
кога каже да се према грађанима понаша као "према поданицима".

  

Драган Ђилас је у недељу увече, видно узнемирен, у видео поруци на Твитеру рекао да
су непознати мушкарци са разгласа у близини зграде у којој живи његова породица
пуштали поруку "Ђиласе лопове", а поручио им је и да да ће их он вечерас чекати на том
месту.

  

"То је терор, ја немам другу реч за то. Вучић се понаша према нама као према
поданицима. Ја тај терор трпим трећу ноћ, јер у мојој улици која има 10-так зграда, увече
има више навијача него у једном реду јужне трибине стадиона Партизана", казао је
Трифуновић у Новом дану.

  

Он је рекао и да ће и сам бити вечерас испред зграде у којој живи Ђилас, како би
пружио подршку и показао да на насиље не сме да се ћути.

 1 / 5



Сергеј Трифуновић: Нико није никад зауставио тенкове цвећем, на насиље се мора реаговати
понедељак, 04 мај 2020 11:26

  

"Јер ће сутра доћи испред ваше зграде или у ваш стан и малтретирати вас", нагласио је.

  

Каже да не разуме осуде које доживљава од људи јер, како кажу, малтретира старије
грађане.

  

"Поред мене живи та Анђелка, старија госпођа, њену ћерку је запослио СНС, она има
своје политичко мишљење и ја немам ништа против тога. Али оно на шта она нема право
јесте да ме слика сваки пут када изађем на терасу...А онда почиње терор, када у пола
осам дође комби и довезе навијаче, они дођу у њен стан и у стан преко пута, где живи
такође старија госпођа, донесу јој пакет на коме пише 'За нашу децу', ја сам питао ту
жену - је л' ви њих познајете, она каже - они тако дођу, донесу ми пакет...и уђу у њен
стан, и са њега грувају бакље и топовске ударе", испричао је Трифуновић.

  

Додаје: "И када ја свашта кажем тој Анђелки и тим људима, људи пренебрегну чињеницу
да испод ње живи 10 година старија жена од ње, којој су ти хулигани запалили ролетне,
као и један ауто на паркингу...Ми смо звали полицију, они су дошли и пописали седморо
људи. И ми ћемо сазнати њихова имена, ја ћу их објавити, као и њихове адресе".

  

Као једног од осумњичених споменуо је "извесног Оливера из Чачка".

  

И кад Вучић каже да бакљаде није организовао СНС, већ неко "удружење младих",
Трифуновић се чуди. "Група младих? Мене не занима шта каже Вучић".

  

Лидер ПСГ-а каже да "нико није никад зауставио тенкове цвећем" и да "озбиљна група
хулигана терорише људе".

  

"Тамо неко зна да са Ђиласом живе Ана и Вук, ви уништавате децу...А мени спочитавају
да вређам старије људе...Они тероришу старије људе, ја реагујем на терористе, не на
старије људе", казао је гост Н1.
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На бакљаде одговорити као грађани у Нишу

  

Каже да је једини начин да се реагује - силом.

  

"Томе се на пут стаје силом. Као станари из Мике Аласа, из Ниша, који су отерали
хулигане са својих кровова. Ја не знам да је неко зауставио тенкове цвећем. Како би
било да вама неко дође кући и вређа вас с разгласа пред дететом", упитао је
Трифуновић.

  

Епидемија коронавируса је за Вучића исто што и бомбардовање за Слободана
Милошевића, каже Трифуновић

  

 А на критике противника да позивају на насиље, Трифуновић каже да "није Ђилас
послао навијаче у Јајинце испред Вучићеве куће, него је Вучић послао те људе код
Ђиласа".

  

Због тога ће се, каже, вечерас појавити испред Ђиласове зграде. На питање шта ће
бити ако дођу и навијачи, Трифуновић каже: "Ако навијачи могу да се крећу током
полицијског часа, можемо и ми, не видим разлог зашто народ не би био тамо. Ако се
појаве навијачи, не знам шта ће бити, али ја на клање нећу ићи добровољно, то могу да
кажем. Ако неко крене на мене, бранићу се".

  

Он своју и реакцију обичних грађана не назива насиљем.

  

"Тероризам и насиље је кад неко дође испред ваше зграде и пусти разглас, а онда грува
топовске ударе. Ја мислим да је то насиље, а пружити отпор том насиљу није насиље, то
је отпор насиљу...Не знам шта ће бити, знам да ћу бити тамо ја, јер је то моја грађанска
дужност, ко год дође још, добродошао је, ја лично нисам позвао никога", изјавио је
Трифуновић.
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Каже да је у почетку и он имао другачија мишљења и сукобе с Ђиласом, да нису два
месеца разговарали.

  

"Али и да данас не говорим с њим, ја бих ишао тамо...То није организована акција, то је
моја људска акција. Ја немам обезбеђење, немам војску, мислим да је наша дужност да
одемо тамо...јер смо у фази пред Кристалну ноћ, оно што се дешава је да ако не
одговоримо на ово насиље, сутра могу да дођу испред твоје зграде", рекао је лидер
ПСГ-а.

  

На питање да ли мисли заиста да је епидемија коронавируса за Вучића исто што и
бомбардовање за Слободана Милошевића, Трифуновић је казао да је то истина.

  

"То не значи да ће Вучић пасти одмах после, али и Слоби је требало годину дана после
бомбардовања", казао је Трифуновић.

  

Одлука о изласку на изборе - не постоји

  

Трифуновић каже и да не зна да ли ће његова странка изаћи на предстојеће изборе, јер
таква одлука, каже, још не постоји.

  

Део јавности је почео да размишља да би управо то могло да се догоди након видео
обраћања Трифуновића својим члановима, којима је поручио да ће тај покрет врло
могуће изаћи на следеће изборе "кад год они буду били".

  

"Ми смо на почетку епидемије то рекли, снимили смо видео, ставили смо се на
располагању власти да помогнемо, да будемо волонтери, шта год, а они нам нису
одговорили. Вучић није реаговао. Тако да нема разлога да ја сада с њим разговарам о
било чему, поготово у ситуацији када он и даље прави поделе, сукобе, једноставно -
малтретира људе", изјавио је Трифуновић на питање да ли би могао да разговара с
Вучићем о изборима, као што ће данас разговарати с неким партијама опозиције које су
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одлучиле да изађу на изборе.

  

Трифуновић каже да је "крајње непримерено" да "у моменту када се пандемија није
завршила, ви терате људе на бирачка места".

  

"Излазак на изборе је најмање што можемо да урадимо, а шта је крајња одлука, не могу
да вам кажем, јер она и не постоји", казао је Трифуновић.

  

Он је нагласио да је ПСГ послао писмо европарламентарцима о ономе шта се дешава на
политичкој сцени тренутно.

  

"Ми смо писали европарламентарцима, жао ми је што нисмо ушли у парламент оног дана
када је почело заседање, али смо послали јуче писмо европарламентарцима, водимо
рачуна о томе да укључимо међународне факторе", изјавио је Трифуновић.

  

Сада се, каже, осећа потпуно другачије него пре три дана.

  

"Данас сам бесан, исфрустриран, понижен и љут, јер је овај напад на Ђиласа напад на
наше достројанство, на наше животе...Сада ми прича о бојкоту звучи као анахрона,
дефетистичка реч", закључио је Трифуновић.

  

(Н1)
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